MAI 2 - domici dkol 6 (iikol ,,navic*, dobrovolny)

Uziti derivace sloZené funkce (Fetizkového pravidla):

1. Najdéte funkei f (x, y) , ktera splfiuje parcilni diferencidlni rovnici x- g - gl =0 pomoci
X

transformace rovnice do polarnich soufadnic x =rcose, x=rsing , r € (0, oc§) , PE [0,2::] .

nebo
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2. Najdéte feSeni u(f,x)pro t>20a x € R vinové rovnice — a4 —= 0 ( a>0), které spliinje
ot ox
pocatecni podminky (0, x) = @(x), g—u((}, x)=w(x) pro x € R, pomoci transformace
X

E=x—at ,p=x+at.

wimplicitni® funkce:

a) Necht funkce F(x,y,z) ma spojité parcidlni derivace prvniho ¥adu v okoli bodu (xg,¥q,20)
anecht plati F(x,y,z)=0. Odvodte rovnici te¢né roviny k plode, dané rovnici F(x,y,z)=0
v bodé& ( xy, yy,2g) za predpokladu, Ze aspoii jedna z parcialnich derivaci |.fadu funkce F
je vbodé (xg,¥s,2p) nenulova.

b) Napiste rovnici te¢né roviny a vektorovou rovnici normaly v bodé (xg, Vg, zg ) k plose, dané rovnici

F(x,y,2)=0 , kdyz F(x,y,z):x3+y3+z3+xyz—6, (xo,yo,zo):(l,Z,_l).



